
 

 



 

 



 

 

ПРЕАМБУЛА 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який регламентує нормативні, 

компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у галузі 01 Освіта/Педагогіка 

спеціальності 013 Початкова освіта. 

Освітньо-професійна програма заснована на компетентнісному підході підготовки 

майбутнього фахівця у галузі 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 013 Початкова освіта. 

Розробниками програми є робоча група кафедри педагогіки дошкільної, початкової освіти 

та освітнього менеджменту в складі: 

1. Швардак М.В., д.п.н., доцент; 

2. Кобаль В.І., к.п.н., професор; 

3. Фенцик О.М., к.п.н., доцент. 

 

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» для другого (магістерського) рівня 

вищої освіти у галузі 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 013 Початкова освіта вперше 

затверджена Вченою радою МДУ протокол № 15 від 30.06.2016 р. та введена в дію наказом 

ректора № 130-з від 30.06.2016 р. Оновлення освітньої програми «Початкова освіта»: наказ 

№ 109-ОД від 27.06.2017 р.; наказ №73-ОД від 10.06.2020 р.; наказ №103-ОД від 27.05.2021 р.; 

наказ №61-ОД від 28.04.2022 р. 

 

Порядок розробки, експертизи, затвердження і внесення змін в освітню програму 

регулюється «Положенням про освітні програми в Мукачівському державному університеті». 

 

Дана освітньо-професійна програма не може бути повністю або частково відтворена, 

тиражована та розповсюджена без дозволу Мукачівського державного університету. 



 

 

1. Загальна характеристика освітньо-професійної програми 

«Початкова освіта» 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти та структурного 

підрозділу 

Мукачівський державний університет,  

педагогічний факультет, кафедра педагогіки дошкільної, 

початкової освіти та освітнього менеджменту 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої освіти Магістр 

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка 

Обмеження щодо форм 

навчання 

Обмеження відсутні 

Спеціальність 013 Початкова освіта 

Освітня кваліфікація Магістр початкової освіти 
 
 

Професійна кваліфікація Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти 

Кваліфікація в 

дипломі 

Ступінь вищої освіти – Магістр  

Спеціальність – 013 Початкова освіта  

Освітньо-професійна програма – Початкова освіта 

Професійна кваліфікація: вчитель початкових класів закладу 

загальної середньої освіти 

 

 

 

 

 

 

 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 
Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС  
Термін навчання: 1 рік 4 місяці 

Опис предметної галузі Об'єкти вивчення та діяльності: освітній процес на першому рівні 

(початкова освіта) повної загальної середньої освіти. 

Цілі навчання: набуття здобувачами вищої освіти здатності 

розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру 

у сфері початкової освіти. 

Теоретичний зміст предметної області: спеціалізовані 

концептуальні та інноваційні знання у сфері початкової освіти 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та на межі галузей знань або 

професійної діяльності. 

Методи, методики ти технології: методи інноваційної діяльності; 

методики  інтегрування професійного знання та розв'язання 

складних задач у мультидисциплінарних контекстах; сучасні 

цифрові технології; теоретичний та емпіричні методи збору, 

обробки й аналізу інформації; психолого-педагогічні методи; 

методи математичної статистики. 

Інструменти та обладнання: обладнання навчального й 

загального призначення для кабінетів початкової школи: 

мультимедійне обладнання, сучасні універсальні та спеціалізовані 

інформаційні ресурси та програмні продукти; бібліотечні ресурси, 

зокрема електронні. 

Академічні права 

випускників 

Можливість продовжувати освіту на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти та здобувати додаткові кваліфікації 

в системі освіти дорослих. 

Мова(и) викладання Українська 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, EQ-EHEA – другий цикл, EQF LLL –  

7 рівень 

Передумови Диплом бакалавра, спеціаліста, магістра 



 

 

Термін дії освітньо-

професійної програми 

2023 рік 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://msu.edu.ua/uk/osvitni-programi/ 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних педагогічних фахівців, які досконало 

володіють професійними компетентностями для організації ефективної педагогічної діяльності і 

наукового пошуку в освітньому середовищі Нової української школи, здатних здійснювати 

освітній процес на засадах партнерської взаємодії; виконувати нестандартні завдання, 

вирішувати проблеми інноваційного та науково-дослідного характеру у галузі початкової 

освіти; забезпечувати особистісний саморозвиток й професійне зростання; систематично 

поповнювати свої знання засобами неформальної та інформальної освіти, застосовувати ïx у 

професійній практичній діяльності з урахуванням актуальних регіональних освітніх запитів. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна з прикладною орієнтацією. 

 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Формування та розвиток загальних і фахових компетентностей в 

галузі 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 013 Початкова освіта. 

Акцент на формуванні у фахівця початкової освіти здатності 

здійснювати інноваційну діяльність щодо підвищення якості 

освітнього діяльності в початковій школі. 

Ключові слова: початкова освіта, освітній процес, освітнє 

середовище, інтегроване навчання, компетентнісний та діяльнісний 

підходи, дослідницька робота, професійна компетентність, 

інноваційні технології, актуальні проблеми дидактики, партнерська 

взаємодія, інклюзивне навчання, критичне мислення, цифрові 

освітні ресурси, якість освіти, управління освітнім процесом, 

іншомовна комунікація, особистісне зростання і професійний 

розвиток, освітня галузь у початковій школі, вчитель початкових 

класів. 

Особливості програми Програма базується на сучасних знаннях галузевого законодавства 

та нормативно-інструктивних матеріалів у сфері загальної 

середньої освіти; сучасних уявленнях про тенденції, 

закономірності розвитку педагогіки, методик та інноваційних 

технологій початкової освіти в процесі підготовки майбутніх 

учителів початкових класів ЗЗСО в умовах полікультурного 

середовища. 

Навчальні дисципліни за вибором студента (через право вільного 

обрання дисципліни із університетського каталогу вибіркових 

дисциплін) забезпечують реалізацію індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувача, принцип студентоцентрованого навчання, 

особистісно-зорієнтованої професійної підготовки. 

 
4 – Придатність випускників до працевлаштування 

Придатність до 

працевлаштування 

Магістр початкової освіти має право, згідно з чинною редакцією 

Національного класифікатора України (Класифікатор професій ДК 

003:2010 зі змінами, затвердженими наказом Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі України від 18 серпня 2020 року № 

1574), обіймати такі посади: 2331 Вчитель початкових класів 

закладу загальної середньої освіти. 

Академічні права 

випускників 

Навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти (8 

рівня НРК, третього циклу FQ-EHEA та 8 рівня EQF-LLL) Набуття 

додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти. 

 

 

http://msu.edu.ua/uk/osvitni-programi/


 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Викладання та навчання за характером є проблемно-орієнтованим, 

дослідницько-пошуковим, яке здійснюється на принципах 

компетентнісного, особистісно-орієнтованого та інтегративного 

підходів на засадах суб’єкт-суб’єктної взаємодії, гуманізації 

освітнього процесу та студентоцентризму, технологічності та 

дискретності. Для досягнення програмних результатів 

використовуються такі освітні технології: інтерактивні технології, 

інформаційно-цифрові технології, проєктна технологія, кейс-

технологія, технологія розвитку критичного мислення, технології 

дистанційного навчання, технологія ситуативного моделювання, 

хмарні технології, технологія партнерства, тренінгові технології. 

Навчання здійснюється з використанням платформ Moodle, Google 

Meet, Google Classroom, Zoom.  

Основними методами навчання є: пояснювально-ілюстративний, 

інтерактивний, аналітичний, дискусійний, проблемно-пошуковий, 

дослідницький. Методи навчання конкретизовані на рівні кожного 

окремого освітнього компонента (в робочих навчальних програмах).  

До освітнього процесу залучаються стейкхолдери та гостьові 

лектори. 

Оцінювання Оцінювання здійснюється відповідно до політики контролю та 

оцінювання результатів навчальних досягнень в Університеті. 

Види контролю: за рівнями: самоконтроль, контроль на рівні 

викладача, контроль на рівні завідувача кафедри, контроль на рівні 

деканату, контроль на рівні ректорату, зовнішній моніторинг; за 

терміном проведення: оперативний (вхідний, поточний, проміжний, 

підсумковий). 

Форми контролю: усне та письмове опитування, тестовий; 

презентація наукової, творчої роботи; модульна контрольна робота; 

заліки, екзамени; захист кваліфікаційної роботи магістра. 

Окремі результати навчання (індивідуальні досягнення студентів), 

здобуті в неформальній освіті, можуть визнаватися згідно з робочою 

навчальною програмою дисципліни, що передбачено Положенням 

«Положення про порядок визнання результатів навчання, 

отриманих у неформальній або інформальній освіті в 

Мукачівському державному університеті». 

Система оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти 

здійснюється за чотирибальною шкалою – 4-бальна національна 

шкала (відмінно, добре, задовільно, незадовільно); 2-рівнева 

національна шкала (зараховано/не зараховано); 100-бальна; шкала 

ECTS (А, В, С, D, E, F, FX). 



 

 

6 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Реалізацію освітньо-професійної програми «Початкова освіта» 

забезпечують науково-педагогічні працівники, які мають академічну 

та професійну кваліфікацію за спеціальністю.  

Програму забезпечують 3 доктори наук, професори; 1 доктор наук, 

доцент; 1 кандидат наук, професор; 2 кандидати наук, доценти. 

Серед них є викладачі з практичним досвідом роботи в початковій 

школі. До проведення аудиторних занять залучаються педагоги-

практики, стейкхолдери. Усі науково-педагогічні працівники один 

раз на п’ять років проходять стажування, в т.ч. закордонні, а також 

систематично підвищують кваліфікацію через різні форми згідно із 

чинним законодавством, мають відповідну кількість публікацій у 

фахових, науково-метричних виданнях, беруть участь у науково-

практичних конференціях різного рівня.  

Освітньо-професійна програма передбачає залучення гостьових 

лекторів як ЗВО України, так і зарубіжжя. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення повністю відповідає 

ліцензійним вимогам підготовки фахівця за різними формами 

навчальної й науково-дослідної роботи. Зокрема: 

- навчальні корпуси; 

- гуртожитки; 

- тематичні кабінети; 

- спеціалізовані лабораторії; 

- комп’ютерні класи; 

- пункти харчування; 

- точки бездротового доступу до мережі Інтернет; 

- мультимедійне обладнання; 

- спортивний зал, спортивні майданчики. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

- офіційний сайт МДУ: http://msu.edu.ua/uk/; 

- точки бездротового доступу до мережі Інтернет; 

- наукова бібліотека, читальні зали; 

- віртуальне навчальне модульне середовище Moodle; 

- пакет MS Office 365; 

- корпоративна пошта; 

- навчальні та робочі плани; 

- графіки освітнього процесу 

- навчальні та робочі програми дисциплін, силабуси; 

- дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи 

студентів з дисциплін; 

- програми практик; 

- методичні вказівки до написання кваліфікаційних робіт 

магістра;  

-  пакети комплексних контрольних завдань для різних форм 

контролю та перевірки 

- критерії оцінювання рівня підготовки. 

 
7 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність здобувачів вищої освіти і 

науково-педагогічних працівників (навчання, стажування, 

проведення наукових досліджень) організовується на підставі 

партнерських угод про співробітництво між Мукачівським 

державним університетом та закладами вищої освіти й науковими 

установами України. Можливе перезарахування кредитів з інших 

ЗВО, згідно «Положення про порядок реалізації права на академічну 

мобільність учасників освітнього процесу Мукачівського 

державного університету». 

http://msu.edu.ua/uk/


 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

 

Міжнародна академічна мобільність здобувачів освіти реалізується 

на засадах укладених міжнародних договорів про співпрацю в 

галузі освіти та науки: 

Договір про співпрацю з Вищою лінгвістичною школою у 

Ченстохові (Польща); 

Договір про співпрацю з Університетом інформатики та мистецтв 

(Польща); 

Договір про співпрацю з Академією Техніко-гуманістичною в 

Бєльсько-Бяла (Польща); 

Договір про співпрацю з Ніредьгазьким університетом (Угорщина); 

Договір про співпрацю зі Старопольською Школою Вищою в 

Кельцах (Польща); 

Договір про співпрацю з Вищою школою суспільних наук 

Педагогіум у Варшаві (Польща); 

Договір про співпрацю з Ярославською державною Вищою 

Технічно-економічною о.Броніслава Маркевича (Польща); 

Договір про співпрацю з Університетом Humanitas зі штабом у 

Сосновці (Польща); 

Договір про співпрацю з Малопольським державним університетом 

імені Вітольда Пілецького в Освенцимі (Польща); 

Договір про співпрацю з Університетом Соціальних та Медичних 

наук у Варшаві (Польща). 



 

 

2. Обсяг освітньо-професійної програми у ЄКТС 

Обсяг кредитів освітньо-професійної програми «Початкова освіта» для другого 

(магістерського) рівня становить 90 кредитів ЄКТС. 

 

2.1 Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

 

 

 

ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП  

(навчальні дисципліни, практики, кваліфікаційна робота) 

Кред

ити 

ЄКТС 

Форма 

підсумковог

о контролю 

1. ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ 

ООК.01 
Іншомовна комунікація педагогів у полікультурному 

середовищі 

3 залік 

ООК.02 Методологія та організація науково-педагогічних досліджень 3 залік 

ООК.03 Охорона праці в галузі та цивільний захист 3 залік 

ООК.04 Актуальні проблеми дидактики початкової освіти 4 екзамен 

ООК.05 
Технології навчання мовно-літературної освітньої галузі в 

початковій школі  
4 

екзамен 

ООК.06 
Технології навчання математичної освітньої галузі в початковій 

школі 
4 

екзамен 

ООК.07 Технології вивчення інтегрованого курсу «Я досліджую світ» у 

початковій школі 
4 

екзамен 

ООК.08 Управління освітнім процесом у початковій школі  3,5 залік 

ООК.09 Інклюзія в закладах освіти 3 залік 

ООК.10 
Інформатична освітня галузь та цифрові технології у 

початковій школі 
4,5 

екзамен 

Загальний обсяг обов’язкової компоненти: 36  

2. ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ 

ВОК.01 Вибіркова дисципліна 1 3 залік 

ВОК.02 Вибіркова дисципліна 2 3 залік 

ВОК.03 Вибіркова дисципліна 3 3 залік 

ВОК.04 Вибіркова дисципліна 4 3 залік 

ВОК.05 Вибіркова дисципліна 5 3 залік 

ВОК.06 Вибіркова дисципліна 6 3 залік 

ВОК.07 Вибіркова дисципліна 7 3 залік 

ВОК.08 Вибіркова дисципліна 8 3 залік 

Загальний обсяг вибіркової компоненти: 24  

3. ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА, АТЕСТАЦІЯ  

П.01 Професійна (організаційно-методична) практика 6 диф.залік 

П.02 Професійна (педагогічна) практика 9 диф.залік 

КРМ.01 Виконання кваліфікаційної роботи магістра, атестація 15 захист 

Разом: 30  

ВСЬОГО: 90  

 

* Вибір із каталогу вибіркових дисциплін 

 

  



 

СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

І семестр 

ООК 01. Іншомовна комунікація в 
полікультурному середовищі 

ООК 02. Методологія та організація 

науково-педагогічних досліджень 

ООК 03. Охорона праці в галузі та 
цивільний захист 

ООК 04. Актуальні проблеми 

дидактики початкової освіти 

ООК 05. Технології навчання мовно-

літературної освітньої галузі в 

початковій школі 

ООК 06. Технології навчання 
математичної освітньої галузі в 

початковій школі 

ВОК 01. Вибіркова дисципліна 1 

ВОК 02. Вибіркова дисципліна 2 

ІІ семестр 

ООК 07. Технології вивчення 

інтегрованого курсу «Я досліджую світ» 

у початковій школі початковій школі 

ООК 08. Управління освітнім 
процесом у початковій школі 

ООК 09. Інклюзія в закладах освіти 

П.01. Професійна (організаційно-

методична) практика 

ВОК 03. Вибіркова дисципліна 3 
 

ВОК 04. Вибіркова дисципліна 4 

 

ВОК 05. Вибіркова дисципліна 5 

ВОК 06. Вибіркова дисципліна 6 

ІІІ семестр 

ООК 10. Інформатична освітня 
галузь та цифрові технології у 

початковій школі 

П.02. Професійна (педагогічна) 
практика 

ВОК 07. Вибіркова дисципліна 7 

ВОК 08. Вибіркова дисципліна 8 

Виконання та захист кваліфікаційної роботи магістра 



 

3. Перелік компетентностей випускника 

 
 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері початкової освіти з розумінням 

відповідальності за свої дії. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК 3. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.  

ЗК 4. Здатність працювати автономно. 

ЗК 5. Здатність усвідомлювати цінності громадянського 

суспільства та необхідність його сталого розвитку. 

Спеціальні 

компетентності (СК) 

СК 1. Здатність реалізовувати концептуальні засади, цілі, 

завдання, принципи функціонування системи освіти в 

професійній діяльності.  

СК 2. Здатність використовувати різні стратегії комунікації 

державною та іноземною мовами в професійній діяльності у сфері 

початкової освіти.  

СК 3. Здатність застосовувати інформаційно-комунікаційні 

технології та цифрові сервіси в організації освітнього, наукового 

та виробничого процесів у сфері початкової освіти.  

СК 4. Здатність моделювати, проєктувати та реалізовувати 

науково-експериментальну діяльність у системі початкової освіти 

у мультидисциплінарних  контекстах. 

СК 5. Здатність створювати та застосовувати інноваційні 

технології в навчанні освітніх галузей Державного стандарту 

початкової освіти в стандартних, нестандартних та невизначених 

ситуаціях.  

СК 6. Здатність управляти освітнім та виробничим процесами у 

сфері початкової освіти, що потребують нових стратегічних 

підходів, з урахуванням аспектів соціальної та етичної 

відповідальності. 

СК 7. Здатність до моделювання змісту відповідно до очікуваних 

результатів навчання, добору оптимальних форм, методів, 

технологій та засобів формування ключових i предметних 

компетентностей молодших школярів у процесі вивчення освітніх 

галузей Державного стандарту початкової освіти. 

СК 8. Здатність здійснювати моніторинг власної педагогічної 

діяльності, визначати індивідуальні професійні потреби та 

перспективи, оцінювати результати діяльності команд та 

колективів. 

СК 9. Здатність до організації інклюзивного навчання здобувачів 

початкової освіти. 

СК 10. Здатність ефективно вирішувати завдання професійної 

діяльності з обов’язковим урахуванням вимог охорони праці та 

цивільного захисту, гарантуванням збереження життя, здоров’я та 

працездатності працівників у професійній діяльності. 



 

4. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульованих 

у термінах результатів навчання 

 

ПРН 1 Мати спеціалізовані уміння/навички розв’язання проблем початкової освіти, необхідні для 

проведення досліджень та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку 

нових знань та процедур. 

ПРН 2 Вільно обговорювати результати професійної діяльності, досліджень та інноваційних 

проєктів у сфері початкової освіти державною та іноземною мовами усно і письмово. 

ПРН 3 Створювати інноваційне інформаційно-освітнє середовище початкової школи, адаптувати 

його до різних умов реалізації освітнього процесу. 

ПРН 4 Організовувати та управляти освітнім та виробничим процесами у сфері початкової освіти, 

налагоджувати співпрацю з різними соціальними інституціями, категоріями фахівців у 

стандартних, нестандартних та невизначених умовах. 

ПРН 5 Вміти інтегрувати i застосовувати інноваційні технології у навчанні освітніх галузей 

початкової школи із врахуванням вимог до освітнього процесу й педагогічної діяльності та  

індивідуальних потреб здобувачів. 
ПРН 6 Уміти застосовувати інформаційно-комунікаційні технології та цифрові сервіси в 

організації освітнього, наукового та виробничого процесів у сфері початкової освіти. 

ПРН 7 Організовувати інклюзивне навчання здобувачів початкової освіти. 

ПРН 8 Об’єктивно оцінювати результати діяльності учнів та колективів у сфері початкової освіти, 

здійснювати моніторинг власної педагогічної діяльності. 

ПРН 9 Організовувати та проводити дослідно-експериментальні дослідження у сфері початкової 

освіти з дотриманням академічної доброчесності.  

ПРН 10 Вирішувати завдання професійної діяльності з обов’язковим урахуванням вимог охорони 

праці та цивільного захисту, гарантуванням збереження життя, здоров’я та працездатності 

працівників у професійній діяльності. 



 

 

5. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 
Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

роботи магістра. 

 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання задачі 

дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері початкової 

освіти. 

У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, 

фальсифікації та фабрикації. 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена в репозиторії закладу 

вищої освіти. 
 

 

 

6. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

 
У Мукачівському державному університеті у відповідності ст. 16 Закону України «Про 

вищу освіту» та згідно «Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої 

діяльності у Мукачівському державному університеті» функціонує система забезпечення 

якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості), 

яка передбачає здійснення таких процедур і заходів: 

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників закладу вищої освіти, регулярне оприлюднення результатів таких 

оцінювань на офіційному вебсайті МДУ, на інформаційних стендах та в будь-який 

інший спосіб; 

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних 

працівників; 

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому 

числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою; 

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом; 

7) забезпечення публічної інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації; 

8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками МДУ та 

здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування 

ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату; 

9) інших процедур і заходів. 



 

7. Перелік нормативних документів, на яких базується ОПП 

 
1. Державний стандарт початкової освіти. Затверджено постановою Кабінету Міністрів 

України від 21 лютого 2018 р. № 87. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/87-2018-

%D0%BF#Text (дата звернення: 15.03.2023) 

2. Деякі питання розміщення державного (регіонального) замовлення, поєднання 

спеціальностей (предметних спеціальностей), спеціалізацій та присвоєння професійних 

кваліфікацій педагогічних працівників закладами фахової передвищої, вищої освіти. Наказ 

Міністерства освіти і науки України 11.11.2022 року № 1006. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1669-22#Text (дата звернення: 20.01.2023) 

3. Класифікатор професій (ДК 003:2010) із змінами, затвердженими наказом Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі України від 04 березня 2016 року № 394. URL: 

https://ips.ligazakon.net/document/fin5940j?ed=2017_11_30 (дата звернення: 10.03. 2023). 

4. Класифікатор професій (ДК 003:2010): зміна №10. Київ: Мінекономіки. 2021. URL: 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-zmini-10-do-nacionalnogo-klasifikatora-dk-0032010 

(дата звернення: 20.02. 2023). 

5. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти. URL: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/rekomendatsii-1648.pdf (дата звернення: 10.02. 

2023). 

6. Національна рамка кваліфікацій: в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 25 

червня 2020 р. № 519. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п/paran12#n12 (дата 

звернення: 20.03. 2023) 

7. Національний стандарт України ДСТУ ISO 9001:2015 «Системи управління якістю. 

Вимоги» («Quality management systems – Requirements») (ISO 9001:2015, IDT) від 01.07.2016. URL: 

https://khoda.gov.ua/image/catalog/files/%209001.pdf (дата звернення: 22.02. 2023). 

8. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text (дата звернення: 15.01.2023). 

9. Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти: постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 

266. Офіційний вісник України. 2015 р. № 38.  

10. Про освіту: Закон України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text (дата звернення: 15.01. 2023).  

11. Про повну загальну середню освіту: Закон України (2020). № 463-IX. URL: 
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8. Матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам освітньо-

професійної програми 
 

 
ООК 

1 

ООК 

2 

ООК 

3 
ООК 

4 

ООК 

5 

ООК 

6 
ООК 

7 

ООК 

8 

ООК 

9 
ООК 

10 

П.01 П.02 

ЗК 1  + + + + + + +  + + + 

ЗК 2  +  + +  +   + + + 

ЗК 3      +     + + 

ЗК 4 +  + +    + +  + + 

ЗК 5 +   +   + + +  + + 

СК 1    +    + +  + + 

СК 2 +          + + 

СК 3  +        + + + 

СК 4  +         + + 

СК 5     + + +   + + + 

СК 6       + +   + + 

СК 7    + +  +   + + + 

СК 8      +     + + 

СК 9         +  + + 

СК 

10 
  +        + + 

 

 

 

9. Матриця відповідності програмних результатів навчання освітнім компонентам освітньо-

професійної програми 
 

 
ООК 

1 
ООК 

2 

ООК 

3 

ООК 

4 

ООК 

5 
ООК 

6 

ООК 

7 

ООК 8 ООК 

9 

ООК 10 П.01 П.02 

ПРН 1    +       + + 

ПРН 2 +          + + 

ПРН 3          + + + 

ПРН 4    +    +   + + 

ПРН 5     + + +   + + + 

ПРН 6  +   +     + + + 

ПРН 7         +  + + 

ПРН 8    +  + + +   + + 

ПРН 9  +         + + 

ПРН 10   +        + + 

 

 


